



# చర్మ సంరక్షణ

అందంగా ఉన్నావు



## అలో ఫేస్ వాష్ హల్దీ చందన్

కలబంద, హల్దీ, చందన్ మరియు ఇతర సహజ మూలికలతో సమ్మిళితంగా ఉన్న ఈ అయ్యుర్వేద ఉత్పత్తి ముఖాన్ని ప్రకాశవంతంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది. ఎటువంటి దుష్ప్రభావాలు లేకుండా, స్పృశమైన మరియు ఎస్ఓజి చర్మం కలిగి ఉండాలని సిఫార్సు చేయబడింది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, హల్దీ, చందన్ మరియు దోసకాయ.

**సూచనలు:** స్కిన్ టోన్ ను కాంతివంతం చేయడానికి మరియు డార్క్ సర్కిల్స్ తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది. రంధ్రాలను విప్పండి మరియు బ్లాక్ హెడ్లను తొలగించడంలో సహాయపడుతుంది. చర్మాన్ని ఉపశమనం చేస్తుంది మరియు వృధాప్య సంకేతాలను తగ్గిస్తుంది. చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా, ప్రకాశవంతంగా ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** మీ అరచేతిలో కలబంద ఫేస్ వాష్ ను కొద్దిగా తీసుకోండి. కొద్దిగా నీటితో కలపాలి. ముఖం మరియు మెడను వృత్తాకార కదలికలో మసాజ్ చేయండి. నీటితో బాగా కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 250/-

## కలబంద చార్కోల్ ఫేస్ వాష్

ఇది ఫేస్ వాష్ మాత్రమే కాదు, పోషకాలు అధికంగా ఉండే చర్మ సంరక్షణ ఉత్పత్తి కూడా. కలబంద చార్కోల్ ఫేస్ వాష్ ముఖాన్ని ప్రకాశవంతంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మాన్ని టాక్సిన్స్ మరియు మలినాలు లేకుండా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** ఘృత్యుమారి, తులసి ఎక్స్ట్రా, పసుపు ఎక్స్ట్రా, రీత.

**సూచనలు:** ఇది చర్మాన్ని శుద్ధి చేస్తుంది మరియు అధిక నూనెలను తొలగిస్తుంది. వెల్డ్ హెడ్స్ తొలగించడానికి మరియు మూసుకుపోయిన రంధ్రాలను తెరవడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది కాలుష్యానికి గురికావడం వల్ల కలిగే మలినాలు మరియు విషాన్ని తుడిచివేస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖం కడుక్కోవాలి. తడిగా ఉన్న ముఖం మరియు మెడపై కంటి ప్రాంతాన్ని నివారించడానికి సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి. నీటితో కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 230/-



## హెర్బల్ కలబంద జెల్

హెర్బల్ కలబంద జెల్ ను అలోవెరా, హల్దీ & కేసర్ సారాలతో రూపొందించారు. ఇది యాంటీసెప్టిక్ ఉత్పత్తి, ఇది చర్మాన్ని ఉపశమనం చేయడానికి మరియు శుభ్రపరచడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది హానికరమైన కాలుష్యం, యువి కిరణాలు మరియు రసాయనాల ప్రభావాలను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మంలోకి సులభంగా చొచ్చుకుపోతుంది మరియు చర్మానికి పోషక ప్రయోజనాలను అందిస్తుంది. ఇది డెడ్ స్కిన్ ను రిపేర్ చేయడానికి సహాయపడుతుంది మరియు చర్మాన్ని ప్రకాశవంతంగా మరియు యవ్వనంగా ఉంచుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** అలోవెరా, కేసర్ మరియు హల్దీ.

**సూచనలు:** మొటిమలు, మచ్చలు మరియు నీరసమైన చర్మాన్ని మృదువుగా మరియు ప్రకాశవంతంగా మార్చడానికి సహాయపడుతుంది. చర్మ ఆకృతిని మెరుగుపరచడంలో మరియు చర్మ మచ్చలను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. చర్మం యొక్క హైపర్ పిగ్మెంటేషన్ తగ్గించడానికి సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** నీళ్లతో ముఖాన్ని కడుక్కోవాలి. హెర్బల్ అలో జెల్ ను ముఖానికి అప్లై చేయాలి. జెల్ మాయమయ్యే వరకు వెళ్లతో సున్నితంగా మసాజ్ చేయాలి.

నికర పరిమాణం: 100 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 235/-

## హెర్బల్ కలబంద క్రీమ్

హెర్బల్ కలబంద క్రీమ్ సున్నితత్వం మరియు వివిధ రకాల చర్మ సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకుని తయారు చేయబడుతుంది. వివిధ ఎఫ్ఐవీ నేచురల్ పదార్థాలతో సమ్మర్దిగా ఉండే హెర్బల్ కలబంద క్రీమ్ మొటిమలు, మొటిమలు మరియు ఇతర చర్మ ఇన్ఫెక్షన్లు వంటి చర్మ వ్యాధులను అదుపులో ఉంచడానికి చాలా మంచిది. దీనిని యాంటీ అలెర్జిక్ మరియు యాంటీ సెఫ్టిక్ క్రీమ్ గా కూడా ఉపయోగించవచ్చు. అంతేకాక, ఇది డార్క్ సర్కిల్స్ ను తగ్గించడానికి మరియు మీ చర్మాన్ని యవ్వనంగా, ఫైయర్ గా, సోగ్ గా మరియు మృదువుగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, రోజ్, బనానా మరియు హాల్బీ.

**సూచనలు:** చర్మాన్ని ఫైయర్ గా, ఎస్ఓజీగా, మృదువుగా మార్చడంలో సహాయపడుతుంది. డార్క్ సర్కిల్స్ తొలగించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇతర రసాయన ఆధారిత యాంటీ సెఫ్టిక్ క్రీములకు అద్భుతమైన ప్రత్యామ్నాయం, ఇది చర్మ అసమానతలను తగ్గిస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖాన్ని శుభ్రంగా కడుక్కోవాలి. హెర్బల్ కలబంద క్రీమ్ ను ముఖానికి అల్ప చేయాలి. క్రీమ్ మాయమయ్యే వరకు వేళ్లతో సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 230/-



## కలబంద ఫెయిర్ నెస్ క్రీమ్

కలబంద ఫెయిర్ నెస్ క్రీమ్ అనేది చర్మ సంరక్షణ ఉత్పత్తి. ఇది ప్రకాశవంతమైన మరియు అందంగా ఉండటానికి సహాయపడుతుంది చర్మాలు కలబంద, చందన్, కేసర్ మరియు మరెన్నో అద్భుతమైన చర్మాన్ని నయం చేసే మూలికా పదార్థాలతో సమ్మర్దిగా ఉన్న ఈ క్రీమ్ అవాంఛిత నల్ల మచ్చలు, ముడతలు మరియు ఇతర చర్మ రుగ్మతల నుండి రక్షించడం ద్వారా ఆరోగ్యకరమైన చర్మాన్ని ఇవ్వడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది తేమను అందిస్తుంది మరియు చర్మాన్ని హైడ్రేట్ గా ఉంచుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, కేసర్, చందన్ మరియు ఆల్మండ్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** చర్మాన్ని ఫెయిర్ గా, ముడతలు లేకుండా, ప్రకాశవంతంగా ఉంచుతుంది. చర్మాన్ని ప్రకాశవంతం చేస్తుంది మరియు సహజ ప్రకాశాన్ని ఇస్తుంది. చర్మాన్ని హైడ్రేట్ గా, తేమగా ఉంచుతుంది. సిగ్నల్ లోను కాంతివంతం చేసి ఎస్ఓజీగా చేస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖం, మెడను శుభ్రంగా కడుక్కోవాలి. అంతిమ ఫలితాల కోసం వృత్తాకార మరియు పైకి కదలికలలో రోజుకు రెండుసార్లు సున్నితంగా వర్తించండి. క్రీమ్ మాయమయ్యే వరకు వేళ్లతో సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 310/-

## కలబంద బాదం క్రీమ్

వివిధ చర్మ సమస్యలను దూరంగా ఉంచడంలో సహాయపడటానికి, ఐ ఎమ్ సి కలబంద ఆల్మండ్ ను తీసుకువచ్చింది మీగడ, కలబంద ఆల్మండ్ క్రీమ్ లో ఉండే ఆల్మండ్ ఆయిల్, అల్వెరా రోజ్ ఎక్స్ ట్రాక్ట్, గంధం ఆయిల్ వంటివి చర్మాన్ని రక్షించడానికి, పోషించడానికి మరియు రిఫ్రెష్ చేయడానికి సహాయపడతాయి. ఈ హెర్బల్ క్రీమ్ చర్మాన్ని నయం చేయడమే కాకుండా మెరుపును పెంచడంలో సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** ఆల్మండ్ ఆయిల్, రోజ్ ఎక్స్ ట్రాక్ట్, మృత్యుమారి, గంధం నూనె.

**సూచనలు:** ఐఎసి కలబంద ఆల్మండ్ క్రీమ్ చర్మాన్ని ఉపశమనం చేస్తుంది, నయం చేస్తుంది, రక్షిస్తుంది, చికిత్స చేస్తుంది మరియు శాంతపరుస్తుంది. ఇది అంటువ్యాధులను దూరంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది, కోతలు, గీతలు మరియు మచ్చలకు చికిత్స చేస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** శుభ్రపరిచిన ముఖం మరియు మెడపై రోజుకు రెండుసార్లు లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా తగినంత మొత్తంలో క్రీమ్ను సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 90/-





## కలబంద పసుపు క్రీమ్

కలబంద పసుపు క్రీమ్ చర్మాన్ని కాంతివంతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది రంధ్రాలు మరియు మొటిమలను లక్ష్యంగా చేసుకుంటుంది. నివారించడానికి సహాయపడుతుంది. స్కిన్ ఇన్వెక్షన్. ఇది చనిపోయిన చర్మ కణాలను తొలగించడానికి కూడా సహాయపడుతుంది. కలబంద పసుపు క్రీమ్ తో చర్మం యొక్క సహజ ఆరోగ్యాన్ని పొందండి!

**కావల్సిన పదార్థాలు:** హాల్బీ ఎక్స్ట్రాక్ట్, ముత్యమారి, దోసకాయ, తేనెటీగ మైనం.

**సూచనలు:** కలబంద పసుపు క్రీమ్ చర్మాన్ని ప్రకాశవంతంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మాన్ని తేమగా ఉంచడానికి కూడా సహాయపడుతుంది. కలబంద పసుపు క్రీమ్ చర్మంలో ముడతలను నివారిస్తుంది కాబట్టి ఇది అకాల వృధావ్యాన్ని నివారిస్తుంది. ఇది చర్మశుద్ధి మరియు వడదెబ్బను తొలగించడానికి కూడా సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** కలబంద పసుపు క్రీమ్ ను తగిన మోతాదులో తీసుకోండి. రోజుకు రెండుసార్లు లేదా డాక్టర్ సూచించిన విధంగా ముఖం మరియు మెడపై సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 215/-

## కలబంద సన్ స్క్రీన్ లోషన్

ఎస్పిఎఫ్ 40 తో కలబంద సన్ స్క్రీన్ లోషన్, సూర్యుడి నుండి కవచం వంటిది, ఇది హానికరమైన యువి కిరణాల నుండి చర్మాన్ని రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది. ఈ లోషన్ సహజ మూలికలతో సమ్మిళితం ఉంటుంది మరియు చర్మాన్ని దద్దుర్లు, టానింగ్ మరియు ఇతర చర్మ ఇన్వెక్షన్ల నుండి నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. కలబంద, ఆలివ్ ఆయిల్, ఆల్మండ్ ఆయిల్ మరియు ఇతర ప్రభావవంతమైన పదార్థాలతో సమ్మిళితం ఉన్న ఇది చర్మానికి పోషణను అందిస్తుంది మరియు చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా మరియు ప్రకాశవంతంగా ఉంచుతుంది. కలబంద సన్ స్క్రీన్ లోషన్ మీరు చర్మాన్ని అవాంఛిత మచ్చల నుండి కూడా కాపాడవచ్చు.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, ఆలివ్ ఆయిల్, ఆల్మండ్ ఆయిల్ మరియు గ్రేపీ సీడ్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** ఎస్పిఎఫ్ 40 కలిగి ఉండటం వల్ల, ఇది హానికరమైన యువి కిరణాల నుండి చర్మాన్ని రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది. చర్మశుద్ధి, వడదెబ్బ మరియు దురద దద్దుర్లు నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా, ప్రకాశవంతంగా ఉంచుతుంది. వడదెబ్బ యొక్క మచ్చలు మరియు ప్రభావాలను తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** అప్లికేషన్ ఉన్న ప్రాంతాన్ని బాగా శుభ్రం చేయండి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం కలబంద సన్ స్క్రీన్ లోషన్ ను ఎండలో బయటకు వెళ్ళే ముందు బహిరంగమైన శరీర భాగాలపై సున్నితంగా వర్తించండి. ఏ క్రీమ్ పూర్తిగా గ్రహించే వరకు వెళ్ళితే సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి. మీరు వెళ్ళడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 215/-



## కలబంద యాంటీ ఏజింగ్ క్రీమ్

కలబంద యాంటీ ఏజింగ్ క్రీమ్ వాడకం సన్నని గీతలు, ముడతలు మరియు పొడి చర్మాన్ని తగ్గించడం ద్వారా వృద్ధాప్యం యొక్క ప్రభావాలను మందగించడంలో సహాయపడటానికి ఒక అద్భుతమైన మార్గం. కలబంద మరియు అనేక ఇతర సహజ మరియు ప్రభావవంతమైన పదార్థాలతో కూడిన ఉత్పత్తి, ఇది ఎటువంటి దుష్ప్రభావాలు లేకుండా చర్మం ప్రకాశవంతంగా ఉండటానికి సహాయపడుతుంది. ఇది బాహ్య హానికరమైన అంశాల నుండి చర్మాన్ని రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది, నల్ల గీతలు మరియు పాచీ చర్మం తగ్గుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, చందన్, దోసకాయ మరియు మసూరీ పప్పు.

**సూచనలు:** వృద్ధాప్య సంకేతాలను తగ్గించడానికి మరియు హానికరమైన యువి కిరణాల నుండి రక్షించడానికి సహాయపడుతుంది. A చర్మం బిగుసుకుపోవడాన్ని నివారించడంలో మరియు నల్లటి గీతలు మరియు పాచీ చర్మాన్ని తగ్గించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖాన్ని శుభ్రమైన మరియు ఆల్కలైన్ నీటితో (ప్రాధాన్యత) బాగా కడగాలి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం కలబంద యాంటీ ఏజింగ్ క్రీమ్ ను రోజుకు రెండుసార్లు ముఖంపై సున్నితంగా వర్తించండి. వెళ్ళితే సున్నితంగా మసాజ్ చేయాలి. క్రీమ్ పూర్తిగా గ్రహించే వరకు మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 390/-



## తేమగా ఉండే లోషన్

మన చర్మం క్రమం తప్పకుండా కాలుష్యానికి గురవుతుంది మరియు కఠినమైన వాతావరణం దానిని నిర్మలీకరణం చేస్తుంది మరియు ఇది సులభంగా చిరాకుగా మారుతుంది. కలబంద యొక్క ఎస్ఓజి మరియు మృదువైన కోర్ కలబంద తేమ లోషన్ ను సహజంగా ఓదార్చు శక్తిని ఇస్తుంది. పొడి, చిరాకు మరియు సున్నితమైన చర్మాన్ని శాంతపరిచే సహజ సౌందర్య మిశ్రమాన్ని సృష్టించడానికి ఇది పోషకమైన బాదం మరియు అలీవ్ ఆయిల్ సేంద్రీయంగా కలిసిపోతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, బాదం నూనె, అలీవ్ నూనె మరియు వాల్నట్స్.

**సూచనలు:** నేచురల్ గా చర్మాన్ని హైడ్రేట్ చేస్తుంది. పొడి మరియు సున్నితమైన చర్మాన్ని శాంతపరచడానికి సహాయపడుతుంది. హానికరమైన కాలుష్య కారకాల నుండి చర్మాన్ని రక్షించడంలో సహాయపడుతుంది. మీ చర్మానికి కావల్సిన మెరుపును ఇస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖాన్ని ఆల్కలీన్ నీటితో (ప్రాధాన్యతగా) కడగాలి మరియు శుభ్రపరచడం మరియు టోనింగ్ చేసే దినచర్యను ప్రారంభించండి. పైకి గుండ్రంగా మర్చన చేసే అది లోపలికి సోయే వరకు సున్నితంగా మసాజ్ చేయాలి. అవసరమైతే మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోండి.

నెట్ పరిమాణం: 150 మి.లీ. ఎం ఆర్ పి: ₹ 210/-



## హెర్బల్ ఫేస్ స్క్రబ్

బాదం మరియు కలబంద యొక్క సుగుణాలతో సమ్మిళితంగా ఉండే హెర్బల్ ఫేస్ స్క్రబ్ చర్మ ఉపరితలాన్ని సున్నితంగా కప్పి చర్మాన్ని అడ్డుకునే మలినాలను తొలగిస్తుంది. ఇది చర్మం నుండి మృత కణాలను తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది, చర్మానికి సహజమైన, మృదువైన, ప్రకాశవంతమైన మరియు యవ్వన రూపాన్ని ఇస్తుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, బాదం, హాల్బీ మరియు వేప.

**సూచనలు:** బ్లాక్ హెడ్స్ ను తొలగించడంలో సహాయపడటం ద్వారా చర్మం క్షీయర్ గా కనిపిస్తుంది. రంధ్రాలను మూసుకుపోయి చర్మం మళ్ళీ శ్వాస తీసుకోవడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. మచ్చలేని చర్మానికి అనుకూలంగా ఉంటుంది. ఎక్స్ఫోలియేషన్ చేసేటప్పుడు కూడా చర్మానికి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ఎక్స్ఫోలియేషన్ చేసేటప్పుడు సంభవించే గాయం నయం యొక్క సహజ ఫెసిలిటేటర్. ముఖం మొత్తం సున్నితంగా మసాజ్ చేయాలి. మసాజ్ కోసం ఎగువ వృత్తాకార కదలికను ఉపయోగించండి మరియు సమస్య ప్రాంతాలను లక్ష్యంగా చేసుకోండి. చల్లటి నీటితో కడిగేసుకోవాలి.

నెట్ పరిమాణం: 150 గ్రా. ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 235/-

## హెర్బల్ ఫేస్ ప్యాక్

హెర్బల్ ఫేస్ ప్యాక్ చర్మాన్ని పునరుత్తేజపరచడంలో సహాయపడుతుంది మరియు మెరుపును అందించడంలో కూడా సహాయపడుతుంది. అలోవెరా, రోజ్ మరియు చందన్ తో సమ్మిళితంగా ఉండే హెర్బల్ ఫేస్ ప్యాక్ అవాంఛిత డల్ మరియు డ్రై స్కిన్ సెల్స్ ను తొలగిస్తుంది. దీన్ని రెగ్యులర్ గా ఉపయోగించడం వల్ల చర్మం మృదుత్వాన్ని పెంచుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** అలోవెరా, చందన్, రోజ్ మరియు వేప.

**సూచనలు:** డెడ్ అండ్ డల్ స్కిన్ తొలగించడానికి సహాయపడుతుంది. మచ్చలను తగ్గిస్తుంది మరియు వడదెబ్బలను నయం చేస్తుంది. మృదుత్వాన్ని, మెరుపును పెంచుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖానికి మెడకు ఫేస్ ప్యాక్ వేసుకోవాలి. ఆరనివ్వాలి. నీటితో లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా బాగా కడగాలి.

నెట్ పరిమాణం: 150 గ్రా. ఎమ్ ఆర్ పి: ₹ 220/-





## అలో బేసన్ హల్దీ ఫేస్ ప్యాక్

కలబంద, ముల్లనీ మిట్టి, పసుపు, శనగపిండి, కలమైన పొడర్, క్యారెట్ సీడ్ ఆయిల్ మరియు వివిధ సహజ పదార్థాలతో సమృద్ధిగా ఉన్న కలబంద శనగపిండి ఫేస్ ప్యాక్ చర్మాన్ని శుభ్రపరచడమే కాకుండా ఆరోగ్యంగా ఉంచుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద గుజ్జు, ముల్లనీ మిట్టి, శనగపిండి, పసుపు ఎక్స్.

**సూచనలు:** చర్మాన్ని శుభ్రపరచడంలో సహాయపడుతుంది, మృత కణాలు మరియు మలినాలను తొలగిస్తుంది. అలాగే ముఖంపై ఉన్న అదనపు నూనెను తొలగించడంలో సహాయపడుతుంది. క్లుప్తంగా చెప్పాలంటే, ఇది చర్మాన్ని పునరుత్తేజపరుస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** తగిన మోతాదులో ఫేస్ ప్యాక్ వేసుకోవాలి. ముఖం, మెడకు సమానంగా అప్లై చేయాలి. కొన్ని నిమిషాలు అలాగే ఉంచి నీటితో కడిగేసుకోవాలి.

నెట్ పరిమాణం: 150 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 220/-

## అలోబెర్రీ ఫేస్ అండ్ బాడీ స్క్రబ్

అద్భుతమైన మరియు మెరిసే చర్మం కోసం, కలబంద ఫేస్ & బాడీ స్క్రబ్ కలబంద, హిమాలయన్ బెర్రీ మరియు ఇతర సహజ మూలికల సుగుణాలతో అనుకూలమైన ఎంపిక. ఇది చర్మాన్ని ప్రకాశవంతంగా ఉంచడానికి, చర్మాన్ని శుభ్రపరచడానికి మరియు హైడ్రేట్ గా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. ఇది నిశ్చేజమైన మరియు అసమాన చర్మాన్ని బోన్ చేయడానికి కూడా సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** అలోవెరా ఎక్స్, హిమాలయన్ బెర్రీ ఎక్స్, మరియు వాల్ నట్ పెల్ పూసలు.

**సూచనలు:** చనిపోయిన చర్మ కణాలను సున్నితంగా తొలగిస్తుంది మరియు ఆరోగ్యకరమైన, సిల్కి మృదువైన ఆకృతిని బహిర్గతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది. వారానికి మూడు సార్లు దీన్ని ఉపయోగించడం వల్ల అద్భుతమైన మరియు మెరిసే చర్మాన్ని అందిస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** శుభ్రమైన, తడి చర్మంపై ముఖం మరియు బాడీ స్క్రబ్ వర్తించండి మరియు సున్నితమైన, వృత్తాకార కదలికలతో మసాజ్ చేయండి, సున్నితమైన కంటి ప్రాంతాన్ని నివారించండి. ఉత్తమ ఫలితాల కోసం, వారానికి మూడుసార్లు ఉపయోగించండి.

నెట్ పరిమాణం: 200 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 345/-



## అలో బెర్రీ క్రీమ్

హిమాలయన్ బెర్రీ, అలోవెరా మరియు రోజ్ లతో సమృద్ధిగా ఉన్న కలబంద క్రీమ్ ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది సిగ్నల్ ఫ్రీ, ఎస్ఓజీ మరియు మెరిసేలా చేస్తుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** హిమాలయన్ బెర్రీ, ఘృత్యుమారి గుజ్జు, గులాబ్ లీఫ్ ఎక్స్, శాండల్ ఆయిల్, గ్రేప్పిడ్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** అలోబెర్రీ క్రీమ్ చర్మ ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. ఇది వృధాప్యం మరియు ముడతల సంకేతాలను నెమ్మదిస్తుంది. ఇది చర్మాన్ని మృదువుగా, మృదువుగా ఉంచుతుంది. ఇది చర్మపు చికాకు, ఎరుపు మొదలైన వాటిని కూడా తగ్గిస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ముఖాన్ని శుభ్రంగా కడుక్కోవాలి. అలోబెర్రీ క్రీమ్ ను ముఖానికి అప్లై చేయాలి. క్రీమ్ మాయమయ్యే వరకు వేళ్లతో సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 10 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹ 40/-

## కలబంద రోజ్ వాటర్

కలబంద రోజ్ వాటర్ ఒక రిఫ్రెషింగ్ మరియు పునరుత్తేజకరమైన ఉత్పత్తి, ఇది రోజంతా చర్మాన్ని మృదువుగా మరియు మృదువుగా ఉంచుతుంది. నేచురల్ రోజ్ ఎక్స్ట్రాక్ట్స్ యొక్క సుగుణాలతో రూపొందించబడింది, దీనిని రోజువారీ వాడకం చర్మానికి ఆరోగ్యకరమైన మరియు ఎస్ఓజి అనుభూతిని తెస్తుంది మరియు దాని సహజ ఆరోగ్యాన్ని జోడిస్తుంది. ఇది పిహెచ్ సమతుల్యతను కాపాడటంపై చర్మం పొడిగా, కఠినంగా లేదా దురద పడకుండా నిరోధిస్తుంది. అవసరమైన విటమిన్లు మరియు యాంటీఆక్సిడెంట్లతో సమృద్ధిగా ఉన్న ఈ ఆయుర్వేద ఉత్పత్తిలో అలోవెరా మరియు ఇతర సహజ మూలికలు సమస్యలేని చర్మాన్ని ఇస్తాయి.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, రోజ్, గ్లిజెరిన్ మరియు విటమిన్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** చర్మాన్ని మాయిశ్చరైజ్ చేసి పోషణ అందిస్తుంది. చర్మాన్ని మృదువుగా, మృదువుగా మారుస్తుంది. పొడి చర్మాన్ని రిఫ్రెష్ చేయడానికి సహాయపడుతుంది. అవాంఛిత గరుకుదనాన్ని నివారించడంలో మరియు చర్మంలో సూక్ష్మ యువ్యనాన్ని తీసుకురావడంలో సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** కొన్ని చుక్కల కలబంద రోజ్ వాటర్ ను మీ చేతుల్లోకి తీసుకోండి. రెండు చేతులతో సున్నితంగా ముఖానికి అప్లై చేయాలి. మెరుగైన ఫలితాల కోసం, శుభ్రపరిచిన మరియు మెరిసే చర్మం కోసం కలబంద రోజ్ వాటర్ ను ప్రతిరోజూ ఉపయోగించండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మి.లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹170/-



## ఫేస్ టోనర్

ఫేస్ టోనర్ తో చర్మ సంరక్షణను దినచర్యగా చేసుకోండి! విటమిన్ ఇ మరియు ఇతరాలతో సమృద్ధిగా ఉంటుంది సహజ పోషకాలు, ఇది కేవలం టోనర్ మాత్రమే కాదు, ఇది ఎదుర్కోవటానికి రక్షణ వంటిది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** దోసకాయ నీరు, రోజ్ ఫలవర్ ఎక్స్, గ్లిజెరిన్, స్రాపైలిన్ గ్లైకాల్.

**సూచనలు:** ఇది రంధ్రాలలో పేరుకుపోయిన దుమ్ము, ధూళి మరియు మలినాలను తొలగిస్తుంది. ఇది చర్మాన్ని రిఫ్రెష్ చేస్తుంది. క్రమం తప్పకుండా ఉపయోగించినప్పుడు ఇది ప్రదర్శనపై సానుకూల ప్రభావాన్ని చూపుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** కాటన్ ప్యాడ్ పై కొన్ని చుక్కల ఫేస్ టోనర్ వేసి ముఖం, మెడకు అప్లై చేయాలి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మి.లీ. ఎమ్ఆర్పి: ₹265/-

## హెర్బల్ లిప్ గ్లో

హెర్బల్ లిప్ గ్లో పెదాలను సాగపైన మరియు నిగనిగలాడేలా చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. కలబంద, టీ ట్రీ ఆయిల్ మరియు ఆల్మండ్ ఆయిల్ తో బలపడిన ఈ లిప్ బామ్ పొడి, పగిలిన మరియు నల్లటి పెదాలను రక్షించడానికి, పునరుజ్జీవింపజేయడానికి, మృదువుగా మరియు కాంతివంతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, తులసి, ఆల్మండ్ ఆయిల్ మరియు టీ ట్రీ ఆయిల్.

**సూచనలు:** కలబంద, టీ ట్రీ ఆయిల్ మరియు ఆల్మండ్ ఆయిల్ తో బలపడిన ఈ లిప్ బామ్ పొడి, పగిలిన మరియు నల్లని పెదాలను రక్షించడానికి, పునరుద్ధరించడానికి, మృదువుగా మరియు కాంతివంతం చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** రోజుకు కనీసం మూడుసార్లు అప్లై చేయాలి. ఉదయం, సాయంత్రం మరియు పడుకునే సమయంలో ఒక అప్లై చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 10 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹99/-





## అలో క్లెన్సింగ్ మిల్క్

సోగర్ మరియు క్లీన్ స్కిన్ కోసం! ప్రకాశవంతమైన మరియు ఆరోగ్యకరమైన చర్మం కోసం! ఐఎంసీ కలబంద క్లీనింగ్ పాలను తీసుకువచ్చింది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, వీట్ జెర్మ్ ఆయిల్, అల్పూండ్ ఆయిల్, ఆరెంజ్ పీల్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** ఇది చర్మ పునరుత్తేజానికి సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మాన్ని శుభ్రంగా, ఆరోగ్యంగా, అందంగా, కాంతివంతంగా ఉంచుతుంది. ఇది రంధ్రాల నుండి మలినాలను కరిగించడానికి కూడా పనిచేస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** కలబందను శుభ్రపరిచే పాలను మీ అరచేతుల్లో తీసుకోండి. వృత్తాకార కదలికను ఉపయోగించి ముఖంపై సున్నితంగా వర్తించండి. కొంత సమయం తర్వాత తడి దూదితో లేదా నీటితో తుడవండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు. ఎమ్ఆర్పి: ₹150/-

## కలబంద కలమైన్ లోషన్

కలబంద, నట్ గ్రాస్ ఆయిల్ & గ్రేప్ సీడ్ ఆయిల్ తో బలపడిన కలబంద కలమైన్ లోషన్ చర్మ దురద, అంటువ్యాధులు, చికాకు, వడదెబ్బ, దద్దుర్లు వంటి వివిధ చర్మ సమస్యల నుండి ఉపశమనం కలిగించడంలో సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** ఫురితు, మారి, న్యూట్ గ్రాస్ ఆయిల్, గ్రేప్ సీడ్ ఆయిల్.

**సూచనలు:** ఇది దురద, చర్మపు చికాకు, వడదెబ్బ, దద్దుర్లు మొదలైన వాటి నుండి ఉపశమనం పొందటానికి సహాయపడుతుంది. ఇది మొటిమలు, జిడ్డుగల చర్మం మరియు అనేక చర్మ సమస్యలకు చికిత్స చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ఉపయోగించే ముందు దీన్ని బాగా కదిలించండి. కలబంద కలమైన్ లోషన్ తగినంత పరిమాణంలో తీసుకొని ప్రభావిత చర్మ ప్రాంతంలో లేదా వైద్యుడు సూచించిన విధంగా సున్నితంగా మసాజ్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 100 మిల్లీ లీటర్లు. ఎమ్ఆర్పి: ₹245/-



## అలో క్రాక్స్ అవే క్రీమ్

పగిలిన మడమలను నయం చేయడంలో అలో క్రాక్స్ అవే క్రీమ్ సహాయపడుతుంది. ఇది కలబంద యొక్క సుగుణాలతో సమ్మిద్ధిగా ఉంటుంది, ఇది దెబ్బతిన్న చర్మాన్ని లోపలి నుండి ఉపశమనం చేస్తుంది మరియు పోషణ చేస్తుంది మరియు మీ పాదాలను అందంగా మరియు మృదువుగా కనిపించేలా చేస్తుంది, తద్వారా మీరు దానిని ఎవరికీ దాచాల్సిన అవసరం లేదు మరియు ఎటువంటి నొప్పి లేకుండా మచ్చలేకుండా నడవండి. ఇది యాంటీ ఇన్ఫ్లమేటరీ మరియు యాంటీ సెప్టిక్ లక్షణాలను కూడా కలిగి ఉంది, ఇది మీ పాదాలను ఫంగల్ మరియు ఇతర చర్మ ఇన్ఫెక్షన్ల నుండి నివారించడంలో సహాయపడుతుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, హాల్బీ ఆయిల్, ఆలివ్ ఆయిల్ మరియు వేప నూనె.

**సూచనలు:** పగిలిన మడమలను నయం చేస్తుంది. పాదాలకు పోషణను, తేమను అందిస్తుంది. దెబ్బతిన్న చర్మానికి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. ఫంగల్ ఇన్ఫెక్షన్లను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** మీ పాదాలను నీటితో శుభ్రం చేసుకోండి (గర్జువచ్చని నీరు). పగిలిన మడమలపై అప్లై చేయాలి. ప్రతిరోజూ రాత్రి పడుకునే ముందు దీన్ని రిపీట్ చేయండి.

నెట్ పరిమాణం: 60 గ్రా. ఎమ్ఆర్పి: ₹230/-







### కలబంద గ్లో పౌడర్

కలబంద గ్లో పౌడర్ అనేది చర్మ సంరక్షణకు ఒక ఆయుర్వేద ఉత్పత్తి. మరో మాటలో చెప్పాలంటే కలబంద గ్లో పౌడర్ ప్రకాశవంతమైన మరియు ప్రకాశించే చర్మానికి సులభమైన మార్గం. చెడు చర్మాన్ని దూరంగా ఉంచండి!

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద ఎక్స్ట్రాక్ట్, కాల్షియం కార్బోనేట్, అల్యూమినియం స్టార్చ్ ఆక్సైడ్, సెక్వింట్, సిలికా.

**సూచనలు:** కలబంద గ్లో పౌడర్ సిగ్నల్ పర్ ఫెక్షన్ బెనిఫిట్స్ ను అందిస్తుంది. ప్రైమ్ గా, స్మాత్ గా, ఫేయిర్ లుక్ ఇవ్వడమే కాకుండా, అదనపు ఆయిల్ ఫ్రెకెషన్ ను వదిలించుకోవడానికి కూడా ఇది సహాయపడుతుంది. ఇది చర్మ ఆకృతిని మెరుగుపరచడానికి మరియు చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా మరియు ప్రకాశవంతంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** అరచేతిలో కొద్దిగా పొడి వేసుకోవాలి. శుభ్రం చేసిన మరియు మాయిశ్చరణ్ చేసిన ముఖంపై ట్యాప్ చేయండి. దీన్ని బాగా బ్లెండ్ చేయాలి.

**నెట్ పరిమాణం:** 50 గ్రా. **ఎమ్ఆర్పి:** ₹120/-



### కలబంద ఫేషియల్ కిట్

ముఖం శరీరంలోని అత్యంత బహిష్కృతమైన భాగాలలో ఒకటి మరియు కఠినమైన పరివర్తనల సమయంలో చాలా తట్టుకుంటుంది మరియు అంత వాంఛనీయంగా కనిపించదు. మన చర్మ సంరక్షణ దినచర్యకు ఒకే విధమైన విధానాలు ఉండాలి. కలబంద ఫేషియల్ కిట్ తో, మన చర్మ సంరక్షణ దినచర్యను నవీకరించవచ్చు, దానిని తాజాగా మరియు ప్రకాశవంతంగా ఉంచవచ్చు. ఈ కిట్ శ్రీపాతంమైన పదార్థాలతో ఆరు ప్రత్యేకమైన ఉత్పత్తులను కలిగి ఉంది, ఇది చర్మం ఆరోగ్యంగా మరియు యవ్వనంగా ఉండటానికి స్పష్టమైన తేడాను తెస్తుంది.

**కావల్సిన పదార్థాలు:** కలబంద, హాల్బీ, తులసి, వేప, గంధం, గులాబీ రేకులు, కేసర్.

**సూచనలు:** చర్మాన్ని ఆరోగ్యంగా మరియు యవ్వనంగా ఉంచడానికి సహాయపడుతుంది. చర్మాన్ని ఎక్స్ఫోలియేట్ చేస్తుంది, శుభ్రపరుస్తుంది మరియు తేమ చేస్తుంది.

**ఉపయోగం కోసం సూచనలు:** ఫేషియల్ యొక్క మొదటి దశగా కలబంద ఫేస్ క్లిన్సర్ ను మీ చర్మంపై మసాజ్ చేయండి. హెర్బల్ ఫేస్ స్క్రబ్ తో మీ చర్మాన్ని ఎక్స్ ఫోలియేట్ చేయండి మీ ముఖం మరియు మెడపై 10-15 నిమిషాలు మసాజ్ చేసి, తరువాత కడిగేయండి. ఇది పీహెచ్ సమతుల్యతను కాపాడేప్పుడు చర్మం పొడిగా, కఠినంగా లేదా దురద పడకుండా నిరోధిస్తుంది. హెర్బల్ ఫేస్ మాస్క్, ను మీ ముఖానికి సమానంగా అప్లై చేసి, మీ కళ్ళను వంచి, 10-15 నిమిషాలు అలాగే ఉంచండి.

**నెట్ పరిమాణం:** 1 సెట్. **ఎమ్ఆర్పి:** ₹665/-

